

房地产调控两个半月以来，市场呈现出量跌价滞的胶着状态，调控的效果已经初步显现，不过中央政府似乎并不打算止步于此。近期市场频频传出第二波调控措施将出台，其中以国土部将提高拿地保证金至3成最为引人注目。

楼市胶着 新一轮调控山雨欲来

新一轮楼市调控将至？

市场的胶着状态还会持续多久？对于“第二波房地产调控”的说法，虽然始终没有实质政策佐证，但是中央有关部委和地方政府，近期频频出台落实“新国十条”和稳定本地房地产市场的文件。

“下半年国土资源工作的重要内容之一，就是积极参与房地产调控。”7月3日-4日，国土资源部部长徐绍史在全国国土资源局长会议上表示，目前房地产调控导致市场量跌价滞，这种情况不会维持太久，继续调控下去，会出现量价齐跌的情况。

据悉，国土资源部将继续进行房地调控的三方面内容：严格供地计划执行，保证70%的土地供应给政策性住房和中小套型商品房；严查房地产

开发商囤地，目前约有一半的闲置土地是由于地方政府原因造成的，国土资源部正在对这个问题进行梳理，将出台新的政策，解决这个问题；严格土地出让新合同的执行问题，开发商在土地出让新合同当中，与政府约定开竣工日期，国土部将依据土地出让新合同对房地产项目进行检查。

而房地产行业另一国字头部委——住宅和城乡建设部正在花大力气突破二套房信贷认定的瓶颈：住建部在近日于青岛召开的住建部现场工作会上提出，要以城市住房信息系统建设为重点、以房屋登记数据为基础，建立部、省、市三级住房信息系统网络和基础数据库，全面掌握个人住房的基础信息及动态变化。

高房价、地王料将难以继

自2003年以来，房地产业作为国民经济新的增长点，进入井喷式增长期，近十年来房地产业陆续登上中国富豪排行榜的前列并屡屡成为中国首富，房地产业的利润高增长可见一斑。

但一个行业长期呈现利润高增长的状态并不是一个可喜的消息。申银万国研报认为，长久以来的收入差距拉大，是导致近十年来房价快速上涨的根本性原因。1996年起，收入分配朝政府和企业倾斜，居民在国民可支配总收入中的比重不断下降，从1996年的69.5%下降至2007年的57.5%。而初次分配造成的收入差距过大，及由此引起的高

房价问题，并未在“二次分配”中得以弥补和改善；再次分配中，信贷、基础设施建设等，也都向资产所有者倾斜，“马太效应”使得资产基尼系数大于收入基尼系数。

申银万国研报分析称，房地产业作为一种相对稀缺的资源，当供给比较有限时，高收入者决定边际房价；并且由于房地产有投资品属性，导致高收入者更为偏好房地产，就进一步拉高了房价。

而房价的快速上涨使得房地产业频频豪掷万金、地王频现，这又反过来进一步刺激房价的上涨。分析人士谢逸枫表示，“羊毛出在羊身上”，房价和地价关系是“房价出在

地价身上”，地价上涨了，房企拿地和开发及建设成本高了，在追求高利润和暴利的同时，惟一办法就是提高房价，再上市销售，然后再把上涨部分转移到购房者身上。

有关研究人员认为：“2010年后人口红利逐步下降，劳动力市场面临拐点，近期的‘民工荒’、工资上调本身都说明收入分配现状需要得到改变；收入分配差距过大引发的社会问题，已引起政府重视；经济结构面临转型，由此带来分配格局的转变。随着收入差距缩小，高收入阶层的资产配置型需求可能下降，房价涨幅能够放缓，或者说更接近平均收入涨幅。”
(陈关杰 整理)

香榭绿洲·三重价值铸就塘下标杆豪宅

今天开始，办理VIP即享购房优惠

香榭绿洲一经面世，就以“城市公园”、“繁华中静拥优雅”、“法式建筑园景”三重价值吸引了世人的目光。该楼盘由温州市天鸿房地产开发有限公司开发，总建筑面积约32000多平方米，由一幢25层和一幢26层高层组成，版块配套成熟。

中央生活，与国际时尚零距离

香榭绿洲坐落于塘下中心区核心地段，是塘下中心区与旧城的节点位置，也是中心区发展的门户和桥头堡，同时也是整个塘下的重心位置，距温州市区仅20分钟车程。

其东面为规划中的住宅用地，南面为规划路，西面为塘下大道，北面为赵宅河，其周边是目前塘下住宅和商业及交通的重心。邻近时代广场、名品广场，与国际时尚零距离接触。银行、邮局、餐饮、医院、娱乐场所一应俱全。

公园家宅，繁华中静处自然

都市人常常在享受现代城市文明的同时又不愿意放弃田园般的绿色环境。对于蜗居在建筑丛林中的都市人来说，城市公园提供了一个旅游观光的城市休闲生活地带，香榭绿洲，刚好位于塘下公园南侧。不久，香榭绿洲北面不远处将建成塘下城市公园。繁华中静处自然，浓浓的绿意，将香榭绿洲静静地包围。

而香榭绿洲本身的设计，也处处洋溢着法式建筑格调粗犷而大气的铺装，以水池表达宁静的河流与湖泊，形态各异的喷泉小品寓意河流、瀑布，动静结合。整个社区环境充分利用水景和绿地结合的形式，营造出一种“园林中的建筑”氛围。

细节之处，彰显上乘品质建筑

“人车分流”、“景观与人行流线合而

为一”的人性化设计，在很大程度上为小区内开展文化活动提供了一个很好的平台，良好的文化氛围与优美的风景为业主们创造了极其和谐的人文环境。五星级入户大堂，墙地全石材铺装，艺术天花吊顶并配精美吊灯；阳光地下室，兼具了冬日阳光的温暖和夏日清风的惬意；直达车库的观光电梯，让您可俯瞰香榭绿洲美景；内开内倒式铝木复合门窗，采用进口内开内倒配件，斜雨时可内倒通风，更具人性化设计；私家入户花园，以绿色生态建筑为理念，开辟了内外互动的多维绿色空间，一进门就有绿色好心情。

科学的户型规划与地块的先天优势使得项目南北通透，户型方正，也形成了户户边套的豪宅本色。私有化的电梯前室和只计算一半面积的入户花园，更将得房率和应用面积大大提高。

(陈关杰)



酒店式公寓成投资新宠

4月中旬以来，随着“新国10条”等系列楼市调控政策密集出台，使得全国住宅商品房市场受到很大“冲击”，过去的两月里，一线城市成交量全线熄火。相对而言，国家对商业地产方面并没有明显的政策变动，在此背景下，商业地产受到房产类投资者的高度关注，酒店式公寓首当其冲。

酒店式公寓价值凸显

在严厉的调控政策下，宜居宜投的酒店式公寓的多功能价值开始凸显。6月份，在市场大环境降温的背景下，酒店式公寓成为杭州房地产交易市场的亮点。多个酒店式公寓项目遭到投资者热捧，其中有不少来自温州等地的外部投资客群。据业界人士分析，虽然在新政打压下，全国市场成交量有较大的萎缩，但最近几个月一线城市的租赁市场却显得十分火热，平均房租水平呈上涨幅度，高端服务式公寓更是供不应求。正是看到这一契机，嗅觉敏锐的投

资客都将目光转向了宜居宜投的酒店式公寓。较之普通住宅市场，酒店式公寓由于面积一般较小，总投资成本就会降低，且酒店式一般位于城市核心地段，升值保值能力比普通住宅更强。

温莎国际公寓，完美品质成就投资价值

温莎国际公寓位于塘下中心区，毗邻黄金商业轴心路、塘下大道，是由正国房产凭借多年的房地产开发经验和灵敏的市场嗅觉，倾力打造的瑞安首席酒店式公寓。塘下中心区是瑞安北大门，对接温州大都市经济圈的桥头堡。根据规划，塘下中心区将建设成为塘下行政、商业金融和高端居住中心。温莎国际公寓占据塘下中心区核心位置，优先享受中心区市政配套建设带来的巨大利好。

温莎国际公寓在户型空间设计上，充分考虑到其酒店式公寓的多功能性，50—

150平方米的创意空间可以随意组合，随心灵动，宜商宜住，商务办公、居家生活随意切换。

记者在参观温莎国际样板房时候发现，作为高端的酒店式公寓，开发商在品质打造上花了不少心思。首先引进地源热泵空调系统、住宅新风系统、降噪系统、光纤入户技术等国际领先的居住科技，为业主创出舒适的享受空间。出于安全的考虑，温莎国际公寓倾力从大厦入口、到入户大门打造多重智能防护系统，视频监控、电梯一卡通系统、多功能密码锁一应俱全。

酒店式公寓的另一大亮点就是其具备完善的酒店式服务。据正国房产的项目销售人员介绍，温莎极为重视服务功能，重金聘请的专业的物业管理团队对温莎的主人进行全面的酒店式服务，服务内容十分细致到位，有针对性的居家的舒适住宅服务，还有专门的商务服务，如代订客房、机票等。

